

# 七个政党准备结盟参加2024年大选

【本报讯】统一党(Perindo)、团结党(PSI)、民心党(Hanura)、团结正义党(PKPI)、民族复兴党(PBB)与加鲁达党(Partai Garuda)讨论了2024年大选的联盟初步话语。将来,劳动党(Partai Berkarya)党也将加入联盟,使七个政党的总票数达到1360万张。

2月23日(星期三),统一党主席陈明立(Hary Tanoesoedibjo)在非议会政党主席的会议上表示,包括劳动党在内的七个政党总共获得了近1360万

张选票,是仅次于第二大政党牛头党。朋友们前进吧!

作为会议发起人的陈明立在一份书面声明中指出,首先,考虑到各方是2019年大选的参与者,这次会议是一种联谊活动。其次,凭借大量选票,六个政党决定共同计划成立一个联盟,参加2024年总统大选。我们提出了关于参加2024年大选的初级话语,这是遵循了必须具有25%选票的规定。

众所周知,根据2017



七个政党准备结盟参加2024年大选。年关于选举的第7号条款规定,不仅涉及20%的门槛或总统门槛才能提名总统候选人和副总统,

而且投票率至少为25%。

第三,有一种说法是,联盟将试图对总统门槛进行司法审查,将这一比例成为0%。

第四,会议还讨论了成立联合秘书处的问题。我们将继续讨论未来共同利益的问题,需要一个联合秘书处来表达我们六个政党的斗争;以后,当然会有新成员的加入。

第五,有一项协议,即讨论一个会议联盟名称,目前还未确定用什么

名称。有人提出名称为“努山达拉联盟党”的提案,当然,稍后联盟的名称将会做最后敲定的;这个名称将成为联盟的永久名称。

出席上述会议的其他一些非议会党领导人包括团结正义党主席尤素福(Yussuf Soelichin)、团结党主席吉凌(Giring Ganesha)、加鲁达党主席沙巴那(Ahmad Ridha Sabana)、民族复兴党副主席达当(Tatang Zaenuddin)与民心党主席的代表。

(亮剑)

## 宪院驳回总统门槛违宪测试 总统门槛20%规定并未限制参选人数

【本报讯】宪法法院没有受理六起对总统选举的“提名门槛”或“20%总统门槛”的诉讼案件。这些诉讼瞄准的对象是2017年第7号关于大选的国家法令第222条的规定。

宪法法院指出,请愿人没有提交申请诉讼的法律地位,因此不予受理诉讼申请。然而,宪法法院的裁决并非获得一致通过。判决书的宣读于2月24日(星期四)在网上播出的宪法法院大楼举行。

宪法法院主席安瓦尔(Anwar Usman)指出,判决结果。裁决宣布请愿人的申请不可接受。将在选举中接受考验的总统和副总统候选人人数问题与第7/2017号法律的第222条不



宪法法院表示,不受理六起对总统选举的“提名门槛”或“20%总统门槛”的诉讼案件。

相关。

候选人搭配是由选举参与者的政党或联合政党提出的,必须符合国会会议选举中获得至少20%的合法选票的要求。此项条款没有限制有资格参加选举的总统和副总统

候选人的数量。因此,随着第7/2017号法律第222条的颁布,申请人没有遭受宪法损失。此外,第7/2017号法令第222条与申请人作为选举中选民的法律权利没有因果关系。

在关于总统提名门槛的裁决中,四名法官提出

了不同意见,即马纳汉(Manahan MP Sitompul)、艾尼(Enny Nurbaningsih)、苏哈多诺(Suhartoyo)和以斯拉(Saldi Isra)。

宪法法官马纳汉和艾尼认为,申请人具有申请总统门槛的法律地位。

(亮剑)

## 司法与人权部批准火炬党的成立

【本报讯】火炬党(Partai Pelita)是一个与穆罕默德迪亚协会(Muhammadiyah)前任主席丁·善苏汀(Din Syamsuddin)密切相关的新政党。

2月26日(星期六),火炬党主席贝尼·普拉穆拉(Benny Pramula)声称,火炬党已获得司法与人权部的决定书。此后,火炬党将立即宣布成立,并在未来几天内举行全国协调会议。

此前,贝尼·普拉穆拉没有否认党内存在丁·善苏汀的影响。

贝尼曾于2月25日(星期五)表示,丁·善苏汀将担任火炬党顾问理事会主席,我自己也获得授权担任火炬党主席,丁·善苏汀将起着指导火炬党的年轻党员的作用。

丁·善苏汀本人没有证实已参与火炬党。然而此前,丁·善苏汀曾坚称将建立一个宗教民族主义政党。

丁·善苏汀表示,我们还在等待,将会有有一个新闻发布会,一个宗教民族主义政党。

(亮剑)

## Kompas 研发调查最新结果 2024年总统大选出现了八大惊奇

【本报讯】Kompas 研发的调查的最新民意调查中出了一些惊奇,除了普拉波沃再次取得成功之外,另一个令人惊奇的是,在2024年总统大选中出现了国军总司令安迪卡将军(Andika Perkasa)将军与钟万学(Basuki Tjahaja Purnama/Ahok)的名字。

最新的Kompas 研发调查于2022年1月17日至30日举行,涉及1200名受访者。调查的受访者在34个省份使用多级系统抽样方法随机选择。

通过面对面的访谈方法询问调查受访者。此项调查的置信水平为95%,误差幅度为正负2.8%。

以下是Kompas 研发调查最新调查中的八个惊奇:

(4)钟万学再次进入总统选举的名单。钟万学的名字实际上已经多次进入2024年总统大选名单,但那是几个月前的事了。钟万学的名字最后一次出现在2021年12月28日发布的SMRC调查中。钟万学的名字根据Kompas 的最新调查又再次出现了。

(5)钟万学的可选性在里德宛与丽斯玛之上。钟万学在调查中的可选性为2.9%。虽然只有2.9%,但钟万学的可选性实际上比西瓜哇省长里德宛和社会部长丽斯玛(Tri Rismaharini)要好。

在对Kompas 的最新调查中,里德宛和丽斯玛的可选性相同,为2.6%。两者都比钟万学差0.3%。

(6)民族复兴党选民选择甘贾尔高于牛头党。Kompas 研发调查还根据政党选民调查了总统候选人的选择。结果,43.9%的民族复兴党选民将甘贾尔作为他们的首选总统候选人。

令人惊奇的是,投票给甘贾尔的民族复兴党选民的比例实际上高于牛头党选民。有43.4%的牛头党选民投票支持甘贾尔。

(7)民主党选民崇拜阿尼斯而不是阿古斯(AHY)。如果公正福利党选民将他们的“心”锚定在阿尼斯身上,那就不是什么新鲜事了。令人惊讶的是,民主党的选民投票给阿尼斯的人数远远高于阿古斯(AHY)。

根据对Kompas 的最新调查,27.1%的民主党选民选择阿尼斯作为他们梦想的总统候选人。而选择阿古斯作为偶像总统候选人的民主党选民只有6.2%。

(8)民族民主党选民对阿古斯的投票高于民主党人。另一个令人惊讶的结果,即将阿古斯视为总统候选人的民族民主党选民的比例实际上高于民主党选民。有9.3%的民族民主党选民投票支持阿古斯。而渴望阿古斯作为总统候选人的民主党选民只有6.2%。

(亮剑)

## 雅京地方议会主席讥讽阿尼斯 身为省长却一门心思想着当总统

【本报讯】雅京专区省议会主席普拉斯蒂约(Presetyo Edi Marsudi)对雅京专区省长阿尼斯(Anies Baswedan)发表了一份强烈谴责的声明。普拉斯蒂约声称,作为一名省长,阿尼斯只是在考虑如何成为下一任总统。

最初,普拉斯蒂约提到了许多阿尼斯的计划,如“适宜儿童综合公共空间”(RPTRA)。可是,阿尼斯却不尊重别人的想法。

2月23日(星期二),在社交媒体中题为《Total Politik》讨论里,普拉斯蒂约声称,因为雅加达相当多空地,为什么不像在佐科维和钟万学当省长与副

省长时期那样,使用像“RPTRA”这个名称。我不懂何谓“一起前进公园”(Taman Maju Bersama),如果采用RPTRA不是最容易的吗?也曾被替换为“RCM”或什么我们都不懂的东西,那是非常不尊重别人想法的行为,而阿尼斯总是说自己是正确的。

普拉斯蒂约指出,雅加达新图标例子相当多,就如鸳鸯河(Kalijodo)这个地方,现在又恢复原状。其实,过去省府去取缔,使之成为民众游乐的新图标。现在,反倒从一个好地方变成一个醒目的地方了。

民众认为阿尼斯是一个清廉的人,却使普拉斯蒂约感到惊讶。普拉斯蒂约声称,阿尼斯被称之为清廉,是因为他无所作为。

普拉斯蒂约表示,如果我问一个人“阿尼斯是一个清廉的人”,那是因为他无所作为。必须尊重过去省政府所做的一切,不可把“只要有区别”当作一个手段,我是不能认同的。

普拉斯蒂约指出,千万不可有这种想法,阿尼斯是个省长,但心思却是相当多样。我和阿尼斯是一个好,都是人民选出来的。我在立法议会,领导



雅京地方议会主席讥讽阿尼斯身为省长却一门心思想着当总统。

着地方议会。

普拉斯蒂约指责阿尼斯在雅京水灾问题上毫无作为,阿尼斯也无法参与工作,因为被自己的政治承诺所绑架,担心自己的政策会影响将来作为总统候选人的可选性。执政五年,阿尼斯有什么成绩可以给雅加达市民看到的吗?

(亮剑)

## 军事背景总统候选人可选性 普拉波沃26.5%安迪卡2%加铎1.4%

【本报讯】如果现在举行选举,公众选择的总统候选人包括三名将军。这三名将军是国防部长普拉波沃退役中将、国军总司令安迪卡上将及加铎退役上将。

根据罗盘调研机构1月17日至30日的调查结果,这三人均被纳入总统候选人“市场”。随机抽取不少于1200名受访者参与调查。

现任国防部长兼大印党总主席普拉波沃以26.5%的可选性位居首位,与此同时,安迪卡以2%的可选性位居第九位,加铎以1.4%的可选性紧随其后。

来自军事背景的总统候选人实际上并不只是上述三个名字。民主党总



左起:普拉波沃退役中将、加铎退役上将、国军总司令安迪卡上将。

主席阿古斯·哈里穆尔蒂(ANAS)的政治分析师艾莉亚·费尔南德斯说,这项调查实际上表明,人们对总统候选人的偏好不再仅仅是军事背景。

艾莉亚周四(24/2)被罗盘网问及此事时说,关键是,选民改变了,人们不再将军事背景视为主要偏好。这就是为什么像AHY这样具有军事背景的人可选性很低,例如安迪卡和加铎的可选性都低于

2%。

与此同时,目前公众的焦点是那些没有军事背景的人物。因此,艾莉亚认为,来自平民的地方领导人可选性实际上已位居榜首。

他举例说明了中爪哇省长甘贾尔和雅京省长阿尼斯如何在多项全国性调查中争夺最高职位。

另一方面,关于普拉波沃的可选性在罗盘网调研中名列榜首,艾莉亚认为这不是因为他的军事背景。

据他介绍,普拉波沃是大印党总主席,实际上具有选举优势,特别是他已经参加过三届总统大选。此外,普拉波沃也被认为有能力长期建立他的政治投资,提高了社会对他的支持度。

(Irw)